
２年 算数 きときと ぷりんと⑱ 数の大小 

くみ  ばん なまえ  

 
１   に あてはまる ＞，＜ を 書きましょう。 
 
 
 
 
 
①  ３７８   ４０６   ② ７４９   ６５２ 

 
 
②  ２７３   ２３７   ④ ８０２   ８０５ 

 
 
 ⑤ ５０６   ５１６   ⑥ １０２   ９３ 
 
 
２   に あてはまる ＞，＜，＝ を 書きましょう。 
 
①  １６０   ８０＋９０   ② ９０＋３０   １０２ 

 
 
②  ６００   ６５０－５０  ④ ７０＋５０   １３６ 

  
  
 ⑤ ８０＋７０   １６５   ⑥ １６０   １００＋６０ 
 
 
３   に あてはまる 数は どれでしょう。   の中から 
えらんで，（  ）のなかに ぜんぶ 書きましょう。 

 
①     ＜５７０－７０ （              ） 

 
 
②  ８００－   ＜５００（              ） 

 
 
③  ３００－１００＞   （              ） 

 

数の 大小は，しるし ＞，＜を つかってあらわします。 大＞小 小＜大 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１００ ２００ ３００ ４００ ５００ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



２年 算数 きときと ぷりんと⑲ 水のかさのたんい １ 

くみ  ばん なまえ  

 
１ つぎの 入れものに 入る 水のかさを，それぞれ２つの 
表し方で かきましょう。 

 
 ① 
 
 
 
 
 
 
 ② 
 
 
 
 
 
 
 ③ 
 
 
 
 
 
 
 ④ 
 
 
 
 
 
 
 ⑤ 
 
 
 
 
 
 

     dL 

L   dL 

L 

     dL 

L   dL 

     dL 

L   dL 

     dL 

L   dL 

     dL 



２年 算数 きときと ぷりんと⑳ 水のかさのたんい ２ 

くみ  ばん なまえ  

 
１   に あてはまる 数を 書きましょう。 
 
１Ｌは，１ｍＬを        あつめた かさです。 

 
 

２ ㋐の ペットボトルには １Ｌ，       ㋐   ㋑ 

㋑の 水とうには １Ｌ４ｄＬの 水が 入ります。 

に あてはまる 数を 書きましょう。 
 

(1) ㋐と ㋑に，それぞれ いっぱいに 水が 入っています。 
水は あわせて どれだけ ありますか。 

 
＋         ＝ 

 
(2) ㋐と ㋑に，入る 水の かさの ちがいは，どれだけですか。 

 
－         ＝ 

 
 
３ つぎの けいさんを しましょう。 
 

(1) ３Ｌ ＋ １Ｌ２ｄＬ＝４Ｌ２ｄＬ 
 

(2) ７Ｌ６ｄＬ － ６ｄＬ＝７Ｌ 
 

(3) ４Ｌ５ｄＬ ＋ ３ｄＬ＝４Ｌ８ｄＬ 
 

(4) ８Ｌ９ｄＬ － ８ｄＬ＝８Ｌ１ｄＬ 
 
 
４ （ ）に あてはまる，かさの たんいを 書きましょう。 
 
 (1) 目ぐすり       ５ （ ｍＬ ） 
 

(2) バケツに 入った 水  ７ （  Ｌ  ） 
 

(3) コーヒー       ２ （ ｍＬ ） 

 

１０００ 

 

１ Ｌ ４ ｄＬ ２ Ｌ ４ ｄＬ １ Ｌ 

１ Ｌ ４ ｄＬ ４ ｄＬ １ Ｌ 



２年 算数 きときと ぷりんと㉑ 時こくと時間 

くみ  ばん なまえ  

 
１ 今の 時こくは ３時３０分です。 

  つぎの 時こくを 答
こた

えましょう。 
 
①  １時間後は         です。 

 
 
②  １時間前は         です。 

 
 
③  ２０分前は         です。 

 
 
④  １５分後は         です。 

 
 
２ ある日の かずきさんの １日の ようすです 

絵を見て 答
こた

えましょう。 
 
 
 

①  おきた 時こくは 何
なん

時
じ

ですか。午前，午後を つかって 

答
こた

えましょう。 
 
              時 
 
 

②  ねた 時こくは 何
なん

時
じ

ですか。午前，午後を つかって 

答
こた

えましょう。 
 
              時 
 
 

③  かずきさんが おきていた 時間は 何
なん

時間ですか。 
 

時間 

４ 時 ３０ 分 

３ 時 １０ 分 

２ 時 ３０ 分 

３ 時 ４５ 分 

午前 ・ 午後 

午後 ９ 

７ 

１４ 

どちらかを〇で 

かこみましょう。 

0   1   2   3   4   5   6   7   8   9  10  11  12                                               0 

12                                               0   1   2   3   4   5   6   7   8   9  10  11  12 
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２年 算数 きときと ぷりんと㉒ たし算のひっ算 ３ 

 くみ  ばん なまえ  

 
１ ひっ算で しましょう。 
 

①  ７２＋５６  ②  ２５＋９２  ③  ９０＋６８ 

 ７ ２   ２ ５   ９ ０ 

＋ ５ ６  ＋ ９ ２  ＋ ６ ８ 

１ ２ ８  １ １ ７  １ ５ ８ 
           

④  ６４＋８０ ⑤  ８３＋３６  ⑥  ７７＋９１ 

 ６ ４   ８ ３   ７ ７ 

＋ ８ ０  ＋ ３ ６  ＋ ９ １ 

１ ４ ４  １ １ ９  １ ６ ８ 
           

⑦  ７４＋４６  ⑧  ８９＋９７  ⑨  ８５＋１９ 

 ７ ４   ８ ９   ８ ５ 

＋ ４ ６  ＋ ９ ７  ＋ １ ９ 

１ ２ ０  １ ８ ６  １ ０ ４ 
           

⑩  ９９＋６  ⑪  ６＋９５  ⑫  ９８＋２ 

 ９ ９    ６   ９ ８ 

＋  ６  ＋ ９ ５  ＋  ２ 

１ ０ ５  １ ０ １  １ ０ ０ 
 

くらいを そろえて書いて，くらいごとに 

くり上がりに 気をつけて 計算するよ。 
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２年 算数 きときと ぷりんと㉓ たし算のひっ算 ４ 

 くみ  ばん なまえ  

 
１ ひっ算で しましょう。 
 

①  ４５＋６３  ②  １７＋８３  ③  ９８＋２１ 

 ４ ５   １ ７   ９ ８ 

＋ ６ ３  ＋ ８ ３  ＋ ２ １ 

１ ０ ８  １ ０ ０  １ １ ９ 
           

④  ７４＋２８ ⑤  ８＋６５  ⑥  ５＋９９ 

 ７ ４    ８    ５ 

＋ ２ ８  ＋ ６ ５  ＋ ９ ９ 

１ ０ ２   ７ ３  １ ０ ４ 
 
 

２ はがきが ８２まい あります。後
あと

から ３９まい 買
か

いました。 

はがきは，ぜんぶで 何
なん

まいに なりましたか。 
 
 

しき 
 
 

ひっ算 
  ８ ２ 

＋ ３ ９ 

１ ２ １ 

８２ ＋ ３９ ＝ １２１ 

こたえ       まい １２１ 

できたかな。 



２年 算数 きときと ぷりんと㉔ ひき算のひっ算 ３ 

 くみ  ばん なまえ  

 
１ ひっ算で しましょう。 
(1) 

 ①  １６８－９２  ②  １２２－５２  ③  １０６－４３ 

  １ ６ ８   １ ２ ２   １ ０ ６ 

 －  ９ ２  －  ５ ２  －  ４ ３ 

   ７ ６    ７ ０    ６ ３ 
               

 ④  １２８－３３  ⑤  １１３－７１  ⑥  １０７－３７ 

  １ ２ ８   １ １ ３   １ ０ ７ 

 －  ３ ３  －  ７ １  －  ３ ７ 

   ９ ５    ４ ２    ７ ０ 
(2) 

 ①  １３２－８４  ②  １４４－５７  ③  １１０－６２ 

  １ ３ ２   １ ４ ４   １ １ ０ 

 －  ８ ４  －  ５ ７  －  ６ ２ 

   ４ ８    ８ ７    ４ ８ 
               

 ④  １７３－８４  ⑤  １２２－２９  ⑥  １８０－８９ 

  １ ７ ３   １ ２ ２   １ ８ ０ 

 －  ８ ４  －  ２ ９  －  ８ ９ 

   ８ ９    ９ ３    ９ １ 
 



２年 算数 きときと ぷりんと㉕ ひき算のひっ算 ４ 

 くみ  ばん なまえ  

 
１ ひっ算で しましょう。 
 

 ①  １０３－２５  ②  １０４－１９  ③  １０６－３８ 

  １ ０ ３   １ ０ ４   １ ０ ６ 

 －  ２ ５  －  １ ９  －  ３ ８ 

   ７ ８    ８ ５    ６ ８ 
               

 ④  １００－６  ⑤  １０１－５  ⑥  １０７－９ 

  １ ０ ０   １ ０ １   １ ０ ７ 

 －   ６  －   ５  －   ９ 

   ９ ４    ９ ６    ９ ８ 
 

２ ２年生が １００人 います。 

男子は ５１人です。女子は 何
なん

人ですか。 
 
 

しき 
 
 

ひっ算 
 

 

 

 

 

３   に 数
すう

字
じ

を 入れて しきを つくりましょう。 
 

１０   － ９５ ＝ ７ 

 １ ０ ０ 

－  ５ １ 

  ４ ９ 

１００ － ５１ ＝ ４９ 

こたえ       人  ４９ 

２ 

 

百のくらいから 十のくらいに １くり下げ， 

十のくらいから 一のくらいにも １くり下げるよ。 
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２年 算数 きときと ぷりんと㉖ 大きい数のひっ算 

 くみ  ばん なまえ  

 
１ ひっ算で しましょう。 
(1) 

 ①  ３１２＋４５  ②  ５４７＋２９  ③  ８３＋２０９ 

  ３ １ ２   ５ ４ ７    ８ ３ 

 ＋  ４ ５  ＋  ２ ９  ＋ ２ ０ ９ 

  ３ ５ ７   ５ ７ ６   ２ ９ ２ 
               

 ④  ４６８＋５  ⑤  ８＋１３６  ⑥  ２０９＋４ 

  ４ ６ ８     ８   ２ ０ ９ 

 ＋   ５  ＋ １ ３ ６  ＋   ４ 

  ４ ７ ３   １ ４ ４   ２ １ ３ 
(2) 

 ①  ３４６－３２  ②  ５８４－５８  ③  ９７６－６９ 

  ３ ４ ６   ５ ８ ４   ９ ７ ６ 

 －  ３ ２  －  ５ ８  －  ６ ９ 

  ３ １ ４   ５ ２ ６   ９ ０ ７ 
               

 ④  ２９４－７  ⑤  ３４８－９  ⑥  ７１４－６ 

  ２ ９ ４   ３ ４ ８   ７ １ ４ 

 －   ７  －   ９  －   ６ 

  ２ ８ ７   ３ ３ ９   ７ ０ ８ 
 

くらいを そろえて 書いて， 

一のくらいから じゅんに 計算すると いいよ。 
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